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                           О предоставлении справки 2-НДФЛ 
 

    Межрайонная ИФНС России №2 по Республике Крым информирует о 

необходимости проведения мероприятий по актуализации персональных данных 

физических лиц - получателей доходов, в целях представления достоверных сведений по 

форме 2-НДФЛ . 

Порядок заполнения новой формы 2-НДФЛ предусматривает в разделе 4 отражаются 
инвестиционные налоговые вычеты, а также данные об уведомлении, 
подтверждающем право на социальный налоговый вычет. В разделе 5 отражается 
сумма фиксированных авансовых платежей, а также данные об уведомлении, 
подтверждающем право на уменьшение налога на фиксированные авансовые платежи. 
Кроме того, в новой форме справки 2-НДФЛ предусмотрена возможность подписания 
(представления) ее не только налоговым агентом, но и уполномоченным 
представителем. С 2016 года налоговые агенты будут нести ответственность за 
представление недостоверных сведений в справках 2-НДФЛ. Федеральным законом от 
02.05.2015 N 113-ФЗ "О внесении изменений в части первую и вторую Налогового 
кодекса Российской Федерации в целях повышения ответственности налоговых агентов 
за несоблюдение требований законодательства о налогах и сборах" часть первая 
Кодекса дополнена статьей 126.1, вступающей в силу с 01.01.2016 и 
предусматривающей ответственность налоговых агентов за представление налоговому 
органу документов, содержащих недостоверные сведения (в том числе сведений по 
форме 2-НДФЛ) в виде штрафа в размере 500 рублей за каждый документ.  

   По мнению ФНС России, целесообразно при наличии у налогоплательщика ИНН 
указывать его в соответствующем поле Справки о доходах формы 2-НДФЛ. 
Информация об ИНН физического лица может быть получена путем использования 
сервиса "Узнай свой ИНН", размещенного на информационном сайте ФНС России 
www.nalog.ru. 
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